11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.01.2009 13:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2009 21:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165703/answer/165704




3opaBcTByUTe, IMUTpU!
[To BameMy omnucaHUIO CJI0KHO IIOCTaBUTh TOYHBIM JAAarHO3. ITO MOKET OBITH TepIeC,
cradunogepmus u T. 1. BaM cimemyeT 00paTUTHCS K HEPMATOBEHEPOJIOTY 10 MECTY KUTEeJIbCTBA.

Ecnu Takoii BOBMOXKHOCTH celdac HeT, cienanTe poTtorpaduu BHICHIIaHUY U [TePEIITe MHE Ha
nouty (gkv@bk.ru). IlpokoMMeHTUPYIO 1 faM coBeT. O0513aTeTHO YKaXKKUTe HOMED BOIIpOCa.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BU€HKO.
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